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Körber im Gartner® Magic Quadrant™ for Manufacturing Execution Systems erneut als „Leader“ klassifiziert

[bookmark: _GoBack]Lüneburg, 5. Juli 2022. Körber wurde im zweiten Jahr in Folge als Leader im Gartner Magic Quadrant 2022 für Manufacturing Execution Systems (MES) für seine führende Werum PAS-X MES Suite für Pharma, Biotech und Zell- und Gentherapie ausgezeichnet. 

Gartner evaluiert jährlich Software-Unternehmen aus dem MES-Bereich auf der Grundlage anspruchsvoller Bewertungskriterien. Die „Leader“ im Quadranten verbinden dabei in besonderer Weise ihre Vollständigkeit der Vision („Completeness of Vision“) mit einer ausgeprägten Umsetzungsfähigkeit („Ability to Execute“). 

„Wir freuen uns, das zweite Jahr in Folge von Gartner diese großartige Auszeichnung erhalten zu haben”, erklärt Jens Woehlbier, CEO Software, Körber-Geschäftsfeld Pharma. "Körber wurde bei der Kategorie ‚Completeness of Vision‘ am weitesten rechts platziert, denn unserer Meinung nach haben wir Werum PAS-X MES neu erfunden. Mit Hilfe von Cloud-Technologien und unserer Ready-to-Run-Implementierung lässt sich PAS-X MES schnell und einfach implementieren.“ Kunden können wählen, wo das marktführende System betrieben wird – im eigenen Datenzentrum, in der Cloud oder als komplett durch Körber gemanagte „Software as a Service“. Dadurch profitieren Kunden von verkürzten Markteinführungszeiten und reduzierten Gesamtkosten.

Weltweit hat Körber mehr als 1.200 Installationen von Werum PAS-X MES an 340 Produktionsstätten im Einsatz – mit einer durchweg hohen Kundenzufriedenheit: „Wir haben Kunden, die schon seit Jahrzehnten mit uns zusammenarbeiten, und mehrere Kunden, die bereits in der Cloud sind oder PAS-X as a Service nutzen.", sagt Jan-Henrik Dieckert, Executive Vice President Global Sales & Marketing Software, Körber-Geschäftsfeld Pharma.  „Im Juli werden wir unsere neueste PAS-X MES Version 3.3 auf den Markt bringen, die die Transformation von MES durch Cloud- und SaaS-Betrieb weiter vorantreiben wird. Überdies legen wir einen Schwerpunkt auf Produkte für Intelligence und Analytics. So stellen wir sicher, dass unsere Kunden das Optimum aus ihren Produktionsdaten herausholen und effizienter herstellen können – beispielsweise mit PAS-X Data Access zur Bereitstellung kuratierter Daten oder PAS-X Savvy, unserer Plattform für kollaborative Datenanalyse“, ergänzt Jan-Henrik Dieckert. 

Ein Gartner Magic Quadrant ist die Zusammenfassung von Forschungsergebnissen in einem bestimmten Markt und gibt einen Überblick über die relative Position der Wettbewerber in diesem Markt.

Laden Sie den vollständigen Bericht herunter und gewinnen Sie wertvolle Einblicke in den MES-Markt. 

Wenn Sie mehr über die PAS-X MES Suite erfahren möchten, fordern Sie gerne eine kostenlose Demo an.

Rechtliche Hinweise zu Gartner
Gartner spricht keine Empfehlungen für in seinen Forschungspublikationen dargestellte Anbieter, Produkte oder Dienstleistungen aus und rät Technologiebenutzern nicht, ausschließlich Anbieter mit den höchsten Bewertungen oder anderen Auszeichnungen auszuwählen. Gartners Forschungspublikationen spiegeln die Meinungen von Gartners Forschungsinstituten wider und sind nicht als Tatsachenbehauptungen zu verstehen. Gartner schließt alle ausdrücklichen oder stillschweigenden Garantien in Bezug auf diese Forschungsergebnisse aus. Dies schließt sämtliche Garantien für die Marktfähigkeit oder die Eignung für einen bestimmten Zweck ein.
Gartner und Magic Quadrant sind eingetragene Marken von Gartner, Inc. und/oder seinen Tochtergesellschaften in den USA und international und werden hier mit Genehmigung verwendet. Alle Rechte vorbehalten.

Gartner, Magic Quadrant for Manufacturing Execution Systems, 31. Mai 2022, Rick Franzosa, Christian Hestermann

Über Körber
Körber ist ein internationaler Technologiekonzern mit rund 10.000 Mitarbeitern an mehr als 100 Standorten weltweit und einem gemeinsamen Ziel: Wir sind die Heimat für Unternehmer und setzen unternehmerisches Denken in Erfolg für unsere Kunden um. In den Geschäftsfeldern Digital, Pharma, Supply Chain, Tissue und Tabak bieten wir Produkte, Lösungen und Dienstleistungen an, die inspirieren. 
Im Körber-Geschäftsfeld Pharma machen wir entlang der gesamten Pharma-Wertschöpfungskette den entscheidenden Unterschied, indem wir ein einzigartiges Portfolio aus integrierten Lösungen bieten. Mit unseren Softwarelösungen unterstützen wir Arzneimittelhersteller bei der Digitalisierung ihrer Pharma-, Biotech- und Zell- & Genfabriken. Die Werum PAS-X MES Suite ist das weltweit führende Manufacturing Execution System für die Pharma-, Biotech- und Zell- & Gentherapie. Unsere Werum PAS-X Intelligence Suite beschleunigt die Kommerzialisierung von Produkten durch Datenanalyse- und KI-Lösungen und deckt verborgene Unternehmenswerte auf.
www.koerber-pharma.com
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