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Körber erneut prämiert: Software-Lösung Werum PAS-X MES erhält den diesjährigen Asia Bioprocessing Excellence Award in der Kategorie „Software“

Lüneburg / Singapur, 16. März 2023. Bereits das fünfte Jahr in Folge hat Körber den Asia Pacific Bioprocessing Excellence Award (ABEA) für sein Werum PAS-X MES, das international führende Manufacturing Execution System (MES) für die Pharma-, Biotech- sowie Zell- & Gentherapieproduktion, verliehen bekommen.

Der Asia Pacific Bioprocessing Excellence Award würdigt außergewöhnliche Experten, Organisationen und Technologien, die einen signifikanten Mehrwert in der Biotechherstellung bieten und dabei auf schnellere Prozesse, geringere Kosten und höhere Qualität setzen. Mit der Auszeichnung erkennt die Biotech-Gemeinschaft die Innovationen des Körber-Geschäftsfelds Pharma und die kontinuierliche Weiterentwicklung seiner Softwareprodukte an. 
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Die neueste Version, PAS-X MES 3.3, wird die Transformation von MES durch Cloud-Technologien und SaaS-Betrieb im asiatisch-pazifischen Raum sowie global weiter vorantreiben. Ein zusätzlicher Schwerpunkt liegt auf der Informationsgewinnung und Datenanalyse, um es Kunden zu ermöglichen, das Beste aus ihren Produktionsdaten herauszuholen und die Effizienz zu steigern.

„Wir freuen uns, bereits das fünfte Jahr in Folge mit dem ‚Best Bioprocessing Supplier Award: Software´ für unser Werum PAS-X MES für Pharma, Biotech und Zell- und Gentherapien ausgezeichnet zu werden“, sagt Teerapong Cheepchol, President Software Asia, Körber-Geschäftsfeld Pharma, während der feierlichen Preisverleihung in Singapur. „Vielen Dank an unsere Kunden, die unseren Einsatz so zu schätzen wissen. Diese Auszeichnung ist ein echter Beweis für ihr Vertrauen in unsere Erfahrung und unser Know-how in dieser streng regulierten Industrie. Dieser Erfolg ist die Bestätigung, die uns täglich antreibt innovative Softwareprodukte zu entwickeln, die den entscheidenden Unterschied machen – für unsere Kunden und die globalen Herausforderungen der Pharmaindustrie“, so Cheepchol weiter.

Die feierliche Verleihung fand im Rahmen der „10th Annual Biologics Manufacturing Asia 2023 Conference“ statt, an der vom 15. bis 16. März mehr als 100 Vorreiter der Biotech-Industrie teilnahmen. 

Foto
Teerapong Cheepchol, President Software Asia, Körber-Geschälftsfeld Pharma, erhält den „Best Bioprocessing Supplier Award: Software” während der feierlichen Preisverleihung

Über Körber
Körber ist ein internationaler Technologiekonzern mit rund 12.000 Mitarbeitern an mehr als 100 Standorten weltweit und einem gemeinsamen Ziel: Wir sind die Heimat für Unternehmer und setzen unternehmerisches Denken in Erfolg für unsere Kunden um. In den Geschäftsfeldern Digital, Pharma, Supply Chain, Tissue und Technologies bieten wir Produkte, Lösungen und Dienstleistungen an, die inspirieren.

Im Körber-Geschäftsfeld Pharma machen wir entlang der gesamten Pharma-Wertschöpfungskette den entscheidenden Unterschied, indem wir ein einzigartiges Portfolio aus integrierten Lösungen bieten. Mit unseren Softwarelösungen unterstützen wir Arzneimittelhersteller bei der Digitalisierung ihrer Pharma-, Biotech- und Zell- & Genproduktion. Werum PAS-X MES Suite ist das weltweit führende Manufacturing Execution System für Pharma, Biotech und Zelltherapien. Unsere Werum PAS-X Intelligence Suite beschleunigt die Markteinführung neuer Produkte durch Data Analytics und KI-Lösungen und macht verborgene Unternehmenswerte sichtbar.

www.koerber-pharma.com
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